

28 августа 2014 года в Новосибирске состоялось награждение компаний-лидеров Книги рейтингов, созданной журналом «Деловой квартал». В ходе церемонии были награждены самые прогрессивные представители бизнеса Новосибирска и Новосибирской области. Новосибирский филиал «АльфаСтрахования» стал обладателем диплома в номинации «Лидер рынка страховых услуг».

Премия учреждена редакцией новосибирского «Делового квартала» и призвана наградить самых прогрессивных представителей бизнеса, тем самым подчеркнув важность работы ведущих компаний для развития экономики города и региона.

По итогам 2013 года Новосибирский филиал вошел в тройку лидеров страхового рынка области. В предыдущем году сборы компании в регионе составили 889,9 млн рублей, доля рынка — 8,6%. В рейтинге страховых компаний приняли участие компании, зарегистрированные в Новосибирске, а также филиалы и представительства федеральных компаний, действующих на территории города и области. Основным ранжирующим показателем стал объем страховых премий, собранных компаниями в 2013 году без учета ОМС.

Также лидерами Книги рейтингов стали крупнейшие компании локального рынка, которые показали выдающиеся результаты деятельности и доказали неоспоримое лидерство в своей отрасли.

«Вхождение в топ-лист Книги рейтингов — показатель эффективной деятельности нашей компании в регионе. Мы гордимся тем, что стали одними из лауреатов новой премии. Это прекрасный стимул для дальнейшего развития и укрепления собственных позиций, — комментирует Евгения Лада, руководитель блока корпоративных продаж Новосибирского филиала «АльфаСтрахования». — Мы признательны авторитетнейшему изданию за организацию этой уникальной Книги и большой труд, проделанный при ее составлении».

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 01.09.14